

МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Позавчера Новосибирский академический театр оперы и балета открыл свои гастроли на сцене Кремлевского Дворца съездов оперой К. Молчанова «Зори здесь тихие». Сибиряков тепло приветствовали московские коллеги. На спектакле присутствовали представители Центрального Комитета партии, союзного и республиканского министерств культуры, многочисленные зрители.

Опера Кирилла Молчанова на сюжет известной повести Б. Васильева, посвященной подвигу советских воинов в годы Великой Отечественной войны, стала своеобразной заявкой театра-гастролера. Новосибирцы, всегда активно оспраивающие советский оперный и балетный репертуар, намерены наряду с классикой познакомить москвичей с несколькими произведениями советских композиторов, идущими на нашей сцене.

Зрители и специалисты высоко оценили работу театра. Открытие гастролей прошло успешно.